
VELJAČA 2026.
mjesto za kulturu u kvartu

U prostorima KUC-a Travno osigurano vam je vrijeme da se bavite svojim hobijem kroz
stvaranje i završavanje vlastitih projekata bez distrakcija. U poticajnom društvu osoba
koje imaju slične interese dođite i bavite se vezom, pletenjem, kukičanjem, izradom
nakita ili jednostavno pokrpajte rupu na hlačama. Ponesite svoj rad!
Prijave nisu potrebne. Više informacija na broj 099/3350773

Ponedjeljak, 2. i 16. veljače, od
9:00 do 11:00 sati

Četvrtak, 12. i 26. veljače, od
17:00 do 20:00 sati 
Kreativna radionica

KREATIVNI DNEVNI BORAVAK

Utorak 3., 10., 17. i 24. veljače, od
10:00 do 12:00 sati

Radionica
S BAŠTINOM NA TI – radionica

nakita

Uvijek popularna radionica nakita od staklenih zrnaca se vraća! Uz edukatoricu Vinku
Mareković naučit ćete izrađivati ogrlicu kajicu. Broj mjesta je ograničen, sudjelovanje
besplatno, a sav materijal je osiguran.
Prijava do 2. veljače na: pirn@pirn.hr

U četiri susreta, voditeljica Marica Kurtak podučit će vas vezu zlatovez “na skroz”.
Broj mjesta ograničen, sudjelovanje besplatno, a sav materijal je osiguran.
Prijava do 2. veljače na: pirn@pirn.hr

Srijeda 4., 11., 18. i 25. veljače, od
17:00 do 19:00 sati

Radionica
S BAŠTINOM NA TI – vez zlatovez

Edukativno-interaktivni glazbeni program koji kroz koncert i radionice upoznaje publiku
svih uzrasta s udaraljkama i njihovim mogućnostima u različitim glazbenim stilovima - od
marching bubnjanja i udaraljkaškog teatra do etno i klasičnih skladbi. Koncert uključuje
prezentaciju instrumenata i mogućnost isprobavanja udaraljki.
Program se nastavlja radionicama usmjerenima na kreativno izražavanje i timski rad:
Radionicom cajona (60 min) pod vodstvom Gorana Goršea te Radionicom glazbene
improvizacije – ImproLab (90 min) autorice i voditeljice Tene Novak.
Ulaz na koncert je slobodan, a prijave na radionice (do 35 sudionika).

Srijeda, 4. veljače u 12:00 sati
Koncert i radionice

PERCUSSION BONDING WITH
„SUDAR“ 

Tai Chi je kineska borilačka vještina koja se temelji na blagim, sporim i umirujućim
pokretima usmjerenima na pokretanje unutarnje energije Chi. U svijetu je prepoznat kao
oblik rekreacije i vježbe koji doprinosi dugovječnosti, ravnoteži i općem psihofizičkom
zdravlju. Ova besplatna radionica potiče tjelesnu aktivnost i postizanje unutarnjeg mira
kod osoba treće životne dobi, uz jačanje izdržljivosti tijela, osobito nogu, te razvijanje
kontrole i sigurnosti pokreta. Cilj programa je približiti Tai Chi kao vještinu koja doprinosi
životu u miru i skladu, potiče kreativnost, mentalni razvoj i usvajanje novih znanja, uz
naglasak na osobni napredak i kvalitetnije svakodnevno funkcioniranje.
Voditelj: Borivoj Ranitović, tai chi majstor. Besplatan tečaj. Prijave na telefon: 01
66 01 626

Četvrtak, 5. veljače u 10:00 sati
Radionica za osobe treće životne

dobi
TAI CHI 

Petak, 6. veljače 2025. u 20:00
sati

Koncert 
EFLUVIAL – SEEDS DREAMING 

Efluvial je zagrebački glazbeni duo koji kroz igru i improvizaciju stvara sanjive i protočne
skladbe, nadahnute različitim glazbenim tradicijama, jazzom te klasičnom,
minimalističkom i impresionističkom glazbom. Njihov zvuk oblikuje spoj klavira, klarineta
i vokala Ene Hadžiomerović s udaraljkama Francesca Mazzolenija, ponajviše
marimbom i vibrafonom, uz bogate instrumentalne boje i složene ritmove. 
Duo je nastupao u Hrvatskoj, Austriji, Španjolskoj i Bugarskoj, a predstavit će svoj
debitantski album Seeds Dreaming.
Ulaz slobodan. Rezervacije bez numeracije na broj 01 / 66-01-626.

POPUNJENO!

POPUNJENO!

mailto:pirn@pirn.hr


Subota, 21. veljače., u 16:30 i
18:00 sati
Predstava

MALOLU

MaLoLu je multisenzorna, taktilna i glazbena predstava namijenjena djeci u dobi od 2 do 5
godina, koja kroz igru uključuje sva osjetila te potiče istraživanje, maštu i kreativnost. Kroz
simboliku četiri osnovna elementa - vode, zemlje, vatre i zraka- djeca (i njihovi odrasli)
ulaze u svijet zvuka, pokreta, svjetla i prirodnih materijala. Vrhunac predstave je zajedničko
stvaranje i izložba dječjih radova koji postaju dio scenografije. Program potiče razvijanje
osjetilne percepcije, koordinacije pokreta, kreativnog izražavanja i socijalnih vještina kroz
igru i interakciju s drugom djecom i odraslima.
Broj sudionika ograničen je na 20 osoba po izvedbi. Prijave su obavezne putem e-
maila: jelena@kuctravno.hr

Nedjelja, 22. veljače u 11:00 sati
 Predstava za djecu

 KONCERT U KUHINJI- Teatar Puna
kuća

Interaktivna predstava u kojoj publika sudjeluje u stvaranju glazbenih “recepta” uz
kuhinjska pomagala, čarobne instrumente i zvukove vlastitog tijela. Kuharica Patafta i
njezin asistent Nevidljivi Nedić otkrivaju super moći voća i povrća kroz pjesmu, glazbu i
kviz „Dobar tek“, potičući djecu na igru, pjevanje i maštanje.
Tekst, režija i izvedba: Svetlana Patafta; Glazba i izvedba: Nikola Nedić
Uzrast: 4+; Trajanje: 40 min
Ulaznice: 6 €; grupe (10+) 5 €; Prodaja: od 9. veljače na blagajni i putem ulaznice.hr

Petak i subota, 27. i 28. veljače 
Seminar

SEMINAR O PRIMJENI NARODNIH
NOŠNJI NA AMATERSKOJ

FOLKLORNOJ SCENI

Seminar je namijenjen kulturno-umjetničkim udrugama i zainteresiranim pojedincima koji
žele naučiti od čega se sastoji pojedina narodna nošnja i kako se pravilno odijeva. Na
ovogodišnjem seminaru obrađivat će se nošnje s područja Našica, Konavala i nošnje
bunjevačkih Hrvata, kao i oglavlja (pokrivala za glavu) s područja Draganića, Bilogore i
Rame.
Seminar traje dva dana, a kotizacija iznosi 25 eura za jednu osobu ili 40 eura za dvije
osobe. Više informacija na 01/6601-514; Prijave do 23. veljače na: mihaela@pirn.hr

Nakon tri uspješne godine, program “Obuci tradiciju” vraća se u 2026. godini. Građani
koji inače ne djeluju pri kulturno-umjetničkim društvima moći će odjenuti narodne nošnje
i upoznati različite tipove nošnji koje ne poznaju. Profesionalno studijsko fotografiranje
održat će se u dva dana u popodnevnim satima.
Prijavljeni će se odjenuti u narodne nošnje uloga poput mladenke i mladenaca, čauša,
kume, jašića, enge, kuvačica, lažne mlade, sukačica, barjaktara i dr.
Prijava putem online obrasca: www.pirn.hr do 10. veljače. Kontakt: 099/33 507 73

Četvrtak, 19. i petak, 20. veljače,
od 17:00 do 21:00 sati

Fotografiranje
OBUCI TRADICIJU – fotografiranje

Nedjelja, 8. veljače u 11:00 sati
Predstava za djecu

GRGA ČVARAK - Scena Gorica

Predstava prati Grgu Čvarka, dijete ambivalentne naravi koje svojim postupcima i
emocijama pokazuje sve odlike živog djeteta. Kroz kazališni razgovor i igru potiče
empatiju kod djece i osvještava važnost dobrih namjera u odnosu s drugima.
Režija i dramatizacija: Ivana Čoh Šverko
Glume: Jurica Marčec, Korana Ugrina, Tomislav Krstanović
Za uzrast: 4+. Trajanje: 40 minuta
Ulaznice 6 €; grupe (10+) 5 € u prodaji na blagajni i putem ulaznice.hr

Subota, 7. veljače, u 20:00 sati
Predstava

ČELIĆNE MAGNOLIJE - FAKin teatar

Mlada frizerka doseljava u američki gradić i povezuje se s grupom žena čiji zajednički
cilj je preživjeti životne nedaće s humorom i zajedništvom – kroz frizerski salon dobivaju
više od laka za kosu i tapiranih minivalova.
Tekst: Robert Harling ; Režija: Barbara Rocco; Glume: Sunčana Zelenika Konjević,
Irena Tereza Prpić, Katarina Arbanas
Ulaznice 12 €; umirovljenici i grupe (10+) 8 € na blagajni i putem ulaznice.hr

Predstava s elementima cabareta prati četiri žene koje se jednom mjesečno okupljaju u
klubu čitatelja s jednim jedinim pravilom – “bez privatnog”. No kako razgovarati o knjigama,
a ne dotaknuti vlastitu intimu? Humor, ironija i neočekivani obrati postupno ruše pravila
kluba i otkrivaju koliko je granica između javnog i privatnog krhka.
Ulaznice: 12 €; umirovljenici i grupe (10+) 8 €
 rodaja: od 9. veljače na blagajni i putem sustava ulaznice.hr

Subota, 21. veljače, u 20:00 sati
Predstava

BEZ PRIVATNOG, MOLIM – Scena
Gorica
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